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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

Ao sétimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, o 

Conselho Municipal de Educação de Caraguatatuba reuniu-se na 

modalidade online, às dezoito horas e trinta minutos, para a 

realização da REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA do corrente mês. 

Estavam presentes as conselheiros:   Marcella de Cássia Jorge 

Lopes,  Tamara da Costa e Silva, Daniel de Godoi Franco, Rodolfo 

Alves de Souza, Solange Estanislau dos Santos, Sônia Regina 

Mendonça, Rosemara Aparecida Santos de Sá, Carolinna 

Chiappini Bertasso, Budga Deroby Nhanbiquara, Everson Silva 

Albuquerque, Gabriel Duarte Valino Gliosci, Camila Vicentini 

Pinheiro e Paula de Campos Bueno. Ocupando a presidência 

deste colegiado, a conselheira Paula de Campos Bueno, deu início 

a reunião acolhendo os participantes, comunicando as justificativas 

de ausências apresentadas e informando ao pleno que a 

realização da reunião extraordinária originou-se da necessidade de 

discussão da pauta proposta para reunião realizada em trinta de 

outubro de dois mil e vinte e quatro que, com comprometimento de 

quórum necessário, não pode ser deliberativa. A reunião 

prosseguiu com a apresentação realizada pela conselheira Tamara 

Costa e Silva dos indicadores do Censo Escolar do município 

apreciados em reunião anterior. Trouxe informações sobre as 

atualizações que ocorrem em períodos distintos do ano, 

abastecimento dessas informações e números de estudantes da 
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rede nos diferentes segmentos, número de demanda reprimida de 

Educação Infantil e informações sobre crescimento da rede. Após 

atualização de monitoramento, a reunião prosseguiu com os 

informes realizados pela conselheira Paula de Campos Bueno 

sobre a reestruturação do Fórum Municipal de Educação que 

encontra-se em fase de composição de mesa coordenadora e 

sobre a alteração nas indicações do Conselho Municipal de 

Educação para composição da Comissão de Monitoramento do 

Processo de Provimento de Cargo de Gestores em andamento, 

justificando ainda a substituição do conselheiro Gabriel Duarte 

Valino Gliosci, que declinou da indicação inicial, pela conselheira 

Eliane Aparecida Ferreira. Informou ainda que o decreto de 

nomeação dos conselheiros Gabriel Duarte Valino Gliosci e 

Rodolfo Alves de Souza foi publicado estabelecendo suas cadeiras 

representativas no CACS- FUNDEB. A conselheira Solange 

Estanislau dos Santos apresentou ao colegiado informações sobre 

a Comissão de Monitoramento do Processo de Provimento de 

Cargo de Gestores, comissão composta por ela em nossa 

representatividade. Trouxe informações sobre o processo 

elencando como fatores dificultadores: estruturas física e humana 

frágeis, divulgação ainda restrita, falta de normatizações para o 

processo eleitoral e discussão sobre nota de corte da avaliação 

escrita. Após escuta e discussão, o pleno deliberou, por 

unanimidade, expedir ofício a referida comissão e a Secretaria 

Municipal de Educação solicitando a análise dos seguintes pontos: 
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ampla divulgação do processo nos diferentes veículos de 

informação, definição de padronização no processo eleitoral, 

estabelecimento da nota de corte na avaliação escrita acima de 

cinquenta por cento de acerto e constituição de equipes de 

monitoramento da eleição nas unidades escolares compostas por 

membros dos Conselhos de Escola. Prosseguindo a reunião, o 

colegiado acolheu a notícia apresentada pelo conselheiro Gabriel 

Duarte Valino Gliosci sobre as dificuldades relatadas por 

responsável por estudante da rede municipal em acessar 

prontuários de seu filho junto ao Centro de Referência para 

Inclusão (CRIES). Após análise, o pleno deliberou, por 

unanimidade, oficiar o setor responsável para obter protocolo de 

atendimento e trâmites realizados no tratamento dessa questão. O 

colegiado apreciou ainda os pareceres de análises do Fundo de 

Manutenção da Educação Básica, referentes aos dois primeiros 

trimestres do ano e o ofício nº 453/2024 que responde 

questionamentos de monitoramento sobre o quadro de auxiliares 

de desenvolvimento infantil do município. O colegiado deliberou 

alterar a data da reunião ordinária do mês em virtude da data 

estabelecida em cronograma anual ser feriado nacional. Acordou-

se que a nova data será definida em enquete a ser realizada no 

grupo de conversa por aplicativo. Nada mais constando, eu, Paula 

de Campos Bueno , presidente deste colegiado, lavro a ata, que 

será, posteriormente, lida e assinada por todos os presentes. 

Caraguatatuba, 07 de novembro de 2024.   


